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Geacht college, 

 

Tijdens de raadsvergadering van 21 april jl. heeft de D66-fractie aandacht gevraagd voor het onderhoud 

van de singels. Wij zijn verheugd dat uw college daarna voortvarend met de diverse acties aan de slag is 

gegaan. Een beter onderhoud van de taluds van de singels, het overleg met het waterschap dat 

uitmondde in het wederom bevaarbaar maken van dichtgeslibde stukken singel en het oppakken van de 

handhaving op de ligplaatsen voor kleine vaartuigen. Ook heeft onze fractie uw college op 21 april 

gevraagd om direct scherp te handhaven op weesboten, gezonken boten en illegale ligplaatsen. Een 

groot aantal van de gezonken ‘wrakken’ is inmiddels verwijderd. De singels zien er direct een stuk beter 

uit. Hier zijn we blij mee. 

 

Met de strikte handhaving richting booteigenaren die een keurig onderhouden boot in de singel hebben 

liggen zijn we minder gelukkig. De uitvoering van de strikte handhaving leidt tot problemen. In het 

bijzonder de strikte eis van maximaal vier meter lengte van een boot heeft behoorlijke consequenties. De 

D66-fractie heeft vernomen van verschillende belanghebbenden dat circa 1/3 van de boten in de singels 

niet binnen de maximale bootlengte van vier meter zou vallen. Hier vallen veel boten onder die maar net 

iets langer zijn dan vier meter. Een strikte handhaving van de vier meterrestrictie zal dus leiden tot grote 

consequenties voor veel booteigenaren. 

 

Verschillende booteigenaren hebben zich inmiddels verenigd in de Stichting Behoud Boten Breda. Vorige 

week ontving onze gemeenteraadsfractie een afschrift van het schrijven aan uw college van de stichting. 

De booteigenaren nodigen uw college uit tot overleg. De D66-fractie is verheugd dat een fors aantal 

booteigenaren zich hebben verenigd en bereid is om samen met de gemeente werk te maken van 



verbetering van de Bredase singels. Wij hopen dat dit initiatief een waardevol gesprekspartner voor de 

gemeente zal blijken, zoals dit het geval is in andere steden met een dergelijk initiatief. 

 

1. Bent u bereid de vragen van de SBBB te beantwoorden en de raad een afschrift van uw reactie 

te sturen? 

 

Wat betreft de strikte handhaving van de maximale bootlengte van vier meter willen u vragen deze op te 

schorten tot het nieuwe seizoen 2012. Het is inmiddels augustus en om nu nog strikt te gaan handhaven 

lijkt ons weinig zinvol. De tijd kan beter gebruikt worden voor overleg met de booteigenaren. Wij vragen u 

om de huidige booteigenaren dit zomerseizoen te laten afmaken en u te richten op het zomerseizoen 

2012. 

 

2. Bent u bereid om te overwegen meerdere categorieën (lengte boot/ligplaats) 

ligplaatsvergunningen in te voeren waarin u tariefdifferentiatie (volgens de systematiek van de 

precariobelasting) toepast op de lengte van de boot? Hiermee wordt het immers mogelijk ook 

een vergunning aan te vragen voor een boot die langer is dan vier meter. Zo nee, waarom niet? 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Bart Vos 

Gemeenteraadslid D66 Breda 

   

   


